
ΠΕΝΕΝ: Με απόλυτη επιτυχία εξελίσσεται ο μεγάλος
απεργιακός αγώνας των ναυτεργατών και των

εργαζόμενων στα ταμεία μας

Με απόλυτη επιτυχία ξεκίνησε και εξελίσσεται η Πανελλαδική Παναυτεργατική 48ωρη απεργία που
πραγματοποιείται σε όλες τις κατηγορίες πλοίων και σε όλα τα λιμάνια της χώρας μας.

Η απεργία έχει καθολική επιτυχία που αγγίζει το 100%.

Ταυτόχρονα με πρωτοβουλία των Σωματείων ΠΕΝΕΝ – Σύλλογος Υπαλλήλων ΝΑΤ – Πανελλήνιος
Σύνδεσμος Συνταξιούχων ΝΑΤ Κατωτέρων Πληρωμάτων και του Συλλόγου Εργαζομένων Εστίας Ναυτικών
– ΕΛΟΕΝ, έγινε αγωνιστική συγκέντρωση στο Υπουργείο Εργασίας και ακολούθησε συνάντηση των
εκπροσώπων των παραπάνω Σωματείων με τον Υφυπουργό Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Αναστάσιο
Πετρόπουλο.

Στην διάρκεια της συνάντησης ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ στην τοποθέτησή του αναφέρθηκε στον
αντιασφαλιστικό χαρακτήρα του σχεδίου νόμου της κυβέρνησης και διατύπωσε την άποψη ότι αυτό δίνει
την χαριστική βολή στο σύστημα της κοινωνικής ασφάλισης της χώρας μας. Υπογράμμισε ότι το
αντιασφαλιστικό τερατούργημα της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ οδηγεί το εργατικό κίνημα και πλατιά
λαϊκά στρώματα σε μετωπική ρήξη και σύγκρουση με στόχο την άμεση απόσυρση αυτού του σφαγιαστικού
σχεδίου νόμου το οποίο καταργεί τα εναπομείναντα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα των εν
ενεργεία ασφαλισμένων και των συνταξιούχων.

Ειδικότερα για το ΝΑΤ και τα λοιπά Ταμεία των Ναυτικών (ΚΕΑΝ – Ταμεία Πρόνοιας – Εστία Ναυτικών –
ΕΛΟΕΝ) με το σχέδιο της κυβέρνησης οδηγούνται στο σύνολό τους στο υπερταμείο – τέρας και
ακολούθως θα υπάρξει πραγματική σφαγή και λεηλασία στις συνταξιοδοτικές και ασφαλιστικές
κατακτήσεις των εν ενεργεία και συνταξιούχων Ναυτικών.

Στον αντίποδα της αντιασφαλιστικής καταστροφικής κυβερνητικής πολιτικής ο πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ
υπογράμμισε ως εναλλακτική λύση και επιλογή την διεύρυνση της ασφαλιστικής προστασίας και
ασφάλισης όλων των Ναυτεργατών που εργάζονται και απασχολούνται στην ελληνική και ελληνόκτητη
ναυτιλία.

Επίσης ανέφερε την ανάγκη οι Ναυτεργάτες να αποκτήσουν θεσμοθετημένα και συγκροτημένα
δικαιώματα (ενιαία ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση, συνδικαλιστικά δικαιώματα κλπ) και αυτό ανεξάρτητα από
χώρα προέλευσης κ.λπ.

Στην απάντησή του ο αρμόδιος Υφυπουργός ανέφερε την κυβερνητική θέση για την μετατροπή του ΝΑΤ
και των λοιπών Ταμείων μας σε νέο τοπικό παράρτημα στον Πειραιά του νέου ταμείου ΕΦΚΑ. Για να
χρυσώσει δε το χάπι της διάλυσης του αρχαιότερου ασφαλιστικού φορέα της χώρας και της Ευρώπης
υποσχέθηκε ότι στο νέο υπερταμείο θα υπάρχει εκπρόσωπος στο Δ.Σ του από την Ναυτιλία…..

Αναφορικά με την ενοποίηση της Εστίας Ναυτικών και του ΕΛΟΕΝ είπε ότι το θέμα θα επανεξετασθεί πριν
η κυβέρνηση καταλήξει σε ορισμένες αποφάσεις.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ χαιρετίζει την αγωνιστική συμμετοχή και συμβολή στον απεργιακό αγώνα και των
εργαζομένων στα Ταμεία μας και δηλώνει την βούλησή της να εντείνει και να κλιμακώσει με νέες
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κινητοποιήσεις τον αγώνα αυτόν.

Τέλος καλούμε τους εν ενεργεία και συνταξιούχους Ναυτεργάτες καθώς και τους εργαζόμενους στα
Ταμεία μας να πάρουν αγωνιστικά και μαζικά μέρος στην αυριανή (21/1/2016 και ώρα 11 π.μ)
συγκέντρωση που πραγματοποιείται στο λιμάνι, πύλη Ε3 (Άγιος Διονύσιος) και στην πορεία που θα
ακολουθήσει στο Υπουργείο Ναυτιλίας.


